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Poslanecký klub Pirátů dnes před jednáním Sněmovny o vyslovení nedůvěry vládě upozornil
na zásadní selhání kabinetu Andreje Babiše. Vláda podle Pirátů ztratila schopnost řídit
stát, chránit bezpečnost země a respektovat základní demokratická pravidla, zatímco
rezignuje na řešení klíčových problémů, jako je dostupnost bydlení, situace mladých rodin
nebo boj proti korupci. Místo práce pro občany toleruje vydírání v nejvyšší politice,
oslabuje důvěru v instituce a odvádí pozornost od vlastních selhání.

„Premiér Andrej Babiš není schopen vyvodit odpovědnost ani ve své vlastní vládě. Mlčí k vydírání
prezidenta republiky, kryje chování ministra zahraničí a dává tím najevo, že mu rozklad politické
kultury nevadí,“ uvedl předseda Pirátů Zdeněk Hřib. Podle Pirátů je nepřijatelné, aby byl konflikt
mezi vládou a Hradem zakrýván bagatelizací a osobními útoky, zatímco premiér se odpovědnosti
vyhýbá.

Piráti zároveň upozorňují, že vládní chaos má reálné dopady na bezpečnost země. „V době zhoršující
se bezpečnostní situace v Evropě vláda vysílá signál slabosti – zpochybňuje závazky v NATO,
maskuje skutečné výdaje na obranu účetními triky a oslabuje ochranu před ruskými vlivovými
operacemi,“ varovala poslankyně Katia Demetrashvili. Bezpečnost podle Pirátů nelze dělat ani
improvizací, ani kosmetickými úpravami rozpočtu.

Dalším vážným problémem je podle Pirátů ohrožení nezávislosti veřejnoprávních médií. „Zrušení
koncesionářských poplatků bez jasných pojistek znamená, že vláda získá přímý vliv na financování
médií, která ji mají kontrolovat. To je střet zájmů a nebezpečná koncentrace moci,“ upozornila
členka sněmovního výboru pro kulturu Andrea Hoffmannová. Piráti jsou připraveni jednat o
modernizaci systému, odmítají ale model, který dělá z rozpočtu nástroj politického tlaku.

Piráti zároveň kritizují, že zatímco vláda zaměstnává veřejnost mocenskými spory, v tichosti
pokračují staré klientelistické praktiky. „Bez pozornosti veřejnosti znovu tečou stovky milionů korun
velkým holdingům, premiér stále nevyřešil svůj střet zájmů a stát přichází o peníze, které by mohly
jít třeba na dostupné bydlení,“ uvedl Hřib. Piráti podle něj prosazují protikorupční zákony a budou
vládě důsledně „koukat pod prsty“.

Podle Olgy Richterové vláda zároveň rezignovala na řešení každodenních problémů lidí. „Rodiny řeší
nedostatek míst ve školkách, slaďování práce a péče, dostupné bydlení. My přicházíme s
prorodinnými návrhy a konkrétními řešeními, zatímco premiér toleruje rozklad politické kultury, jen
aby udržel koalici,“ uvedla.

Ivan Bartoš doplnil, že selhání vlády není jednorázové, ale systémové. „Vidíme vzorec: ohýbání
pravidel, obcházení odborné debaty a smetání kvalitních opozičních návrhů ze stolu. Platí to u
bydlení, kde vláda odmítla funkční řešení bez náhrady, i u dalších klíčových oblastí,“ uvedl.

Piráti zdůrazňují, že nejsou opozicí pro opozici. Předkládají vlastní návrhy v oblasti bydlení, boje s
korupcí, podpory rodin i posilování bezpečnosti a demokracie. „Vláda, která není schopna nést



odpovědnost, chránit instituce a pracovat ve prospěch lidí, ale nemůže mít důvěru. Proto budeme
hlasovat pro vyslovení nedůvěry kabinetu Andreje Babiše, SPD a Motoristů,“ uzavřel za Piráty Hřib.
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